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Problema 2 (solucién)

1. Modelado promediado
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2. Punto de operacion, modelo lineal en variables de estado y funcion de transferencia

Ciclo de trabajo correspondiente al punto de operacion:
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Representacion lineal en variables de estado:
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3. Diagrama de Bode de H(s) vy frecuencia de cruce de ganancia

Bode Diagram
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4. Sistema realimentado con un controlador proporcional

0; el sistema realimentado es estable VK > 0. Esto surge de

0; Ky =

Para el caso K,

aplicar el criterio de Nyquist.

5. Sintonizacién del PID
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Es necesario el integrador para cumplir con el requerimiento en régimen:

|
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0 para que la pendiente de |L(juo)|dB para w — +o sea lo menor posible.

Si es posible cumplir con los restantes requerimientos con un controlador Pl, se tomara

Ko



K, se debe elegir de forma tal que la frecuencia de cruce de ganancia w., de L(s) sealo
mayor posible, pero menor o igual que wg /10 . Si se elige w. = w¢ /10, debe verificarse:
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Entonces:

Con esta sintonizacion el margen de fase resultante es: 76,57° .

6. Valor de régimen de voltaje de salida para un escalén en la corriente de carga

El valor de régimen de v, luego de un cambio subito de de la corriente de carga es igual
a Vg, =1V yaque L(s) tiene un polo en el origen.



